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                                      Регламент
Республиканского конкурса  «ПОДВОДНЫЙ  ФОТО - ОХОТНИК -2012»
                                         ПРОВОДЯЩИЕ ОРГАНИЗАЦИИ

Управление по туризму, физкультуре и спорту г. Астаны                                                        Федерация спортивного рыболовства РК

                                        СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ
 15  мая  2012г. 

                                     ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ КОНКУРСА

   Пропаганда подводного спорта, как средства активного отдыха трудящихся.

 Развитие творческих связей  между подводниками, подводными  охотниками и    фотоохотниками Казахстана.

Ознакомление широкой аудитории  зрителей с лучшими работами  участников Конкурса.

                                  УЧАСТНИКИ  КОНКУРСА
 В конкурсе  могут принять участие подводные клубы, профессиональные и любительские фото-студии, коллективы фотолюбителей и отдельные авторы. 

                                   ПРОГРАММА КОНКУРСА

· Конкурс видеофильмов

· Фотоконкурс

· Конкурс  слайд-фильмов


  

                               НОМИНАЦИИ  КОНКУРСА
Видео:

· С видеокамерой по рекам, озерам и  морям
· Подводная охота

· Подводный юмор 
Слайд-фильмы:

· Подводные приключения
Фотоконкурс:

· На море, реке, озере

· Подводный пейзаж

· Братья наши меньшие

· В обнимку с трофеем

ТЕХНИЧЕСКИЕ УСЛОВИЯ КОНКУРСА ВИДЕОФИЛЬМОВ, 
КРИТЕРИИ ОЦЕНКИ РАБОТ
Фильмы должны быть отправлены в адрес оргкомитета до 5 мая 2012 г.
В сопроводительной анкете должны быть указаны следующие сведения: Название фильма, Ф.И.О. автора, название коллектива, студии, мастерской, продолжительность демонстрации фильма.                                                                                  Средняя продолжительность фильма - 10 мин.

Для отдельных фильмов, имеющих особую значимость, по решению                                              жюри  время  демонстрации может быть увеличено.

Все поданные на участие в фестивале работы проходят отборочный тур. Решение о допуске работ в фестивальный тур принимается оргкомитетом в ходе отборочного тура по критериям соответствия тематике, продолжительности, качеству и прочим ниже-оговоренным требованиям. 
Все работы будут оцениваться по критериям: сюжет, фабула, операторская работа, звуковое оформление, монтаж, общее впечатление.  
                                        ТРЕБОВАНИЯ К ФИЛЬМАМ  

Фильмы представляются на DVD, miniDV, HDD.                                                      Возможность подачи работ в ином формате предварительно согласуется с Оргкомитетом.
Не допускается к фестивалю фильмы, содержащие рекламные баннеры и видеоролики. Возможно присутствие внутрикадровой рекламы (элементы одежды, атрибуты и т.п.), органично вписывающейся в сюжет фильма. К участию в фестивале не допускаются фильмы, пропагандирующие насилие, жестокость, нетрезвый образ жизни, содержащие сцены с не нормативной лексикой. 
Оргкомитет намерен использовать представляемые на Фестиваль произведения для рекламы Фестиваля. Планируется показ лучших фестивальных фильмов в телепрограммах спортивно-туристской тематики, с обязательной ссылкой на авторов фильма. Оргкомитет намерен выпустить сборник фильмов-лауреатов.  

                                 ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ В ФЕСТИВАЛЕ 

Заявки подаются до 5 мая 2012 г.
На официальный сайт конкурса: www.podvoh-kz.com, почта: podvoh_kz@mail.ru, самостоятельно авторами по тел. (717)-2-396778,  по e-mail: Raft-diving@mail.ru  (с пометкой «Заявка на конкурс»). 
В заявке просьба указывать следующую информацию: 
Название фильма, длительность, краткая аннотация, заявленная номинация, ФИО автора(ов), ФИО оператора(ов), ФИО монтажера(ов), ФИО тех кого можно отнести к авторам, контактная информация (телефон, e-mail, почтовый адрес), обложка.                                                                      Фильмы принимаются вместе с организационным сбором - 1000 тенге (вложить в бандероль). Почтовый адрес: г. Астана, ул.Бейбитшилик  54/4 (с пометкой на конкурс). 

                    ТЕХНИЧЕСКИЕ УСЛОВИЯ КОНКУРСА ФОТОГРАФИЙ

Формат конкурсных фотографий  30х40 см. В  сопроводительной записке должны быть указаны название снимка, Ф.И.О. автора, название коллектива, студии, мастерской. 

Снимки могут быть оформлены в паспарту, любом другом варианте, могут быть предоставлены без какой-либо подложки. 

Цветные и Ч/Б снимки оцениваются в категориях А и Б.

          ТЕХНИЧЕСКИЕ УСЛОВИЯ КОНКУРСА СЛАЙД-ФИЛЬМОВ
Фильм записывается на DVD, miniDV, HDD диски.                                                      Возможность подачи работ в ином формате предварительно согласуется с Оргкомитетом.
2.  Не допускается к фестивалю слайд-фильмы, содержащие рекламные баннеры. Возможно присутствие внутрикадровой рекламы (элементы одежды, атрибуты и т.п.), органично вписывающейся в сюжет фильма. К участию в фестивале не допускаются фильмы, пропагандирующие насилие, жестокость, нетрезвый образ жизни.
Продолжительность фильма не более 5-7 мин. Фильм должен иметь начальный и конечный титры.

                                               ПРИЛОЖЕНИЕ
Если автор пожелает принять участие в конкурсе лично, он должен заранее уведомить об этом оргкомитет. Проживание участников конкурса и гостей в гостинице «Жигер». Стоимость проживания льготное - 1000 тенге/сутки.
Оргкомитет гарантирует возвращение работ авторам в целости и сохранности.

При пересылке фотографий почтой, отправлять их ценной бандеролью с уведомлением о вручении.

Адрес оргкомитета: 01000,  г.  Астана, ул. Бейбитшилик 54/4, телефоны для справок: (717)-2-396778, 87013404317, E-mail: Raft-diving@mail.ru
  
                ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ ФЕСТИВАЛЯ

Допущенные на выставку материалы оценивает жюри с участием творческих работников телевидения, фотожурналистов, известных фотохудожников.

При оценке работ учитывается: глубина раскрытия темы, эмоциональное впечатление, техническое качество. 

Авторы  лучших работ награждаются дипломами и призами.                                    

Все участники получат каталог  работ принявших участие в фестивале.

                                 ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ

Расходы, связанные с проведением фестиваля и награждением лауреатов и дипломантов, а также выпуском каталога, несут  проводящие и спонсорские  организации.  

